

Следователи проверяют информацию о ненадлежащем содержании дорожного полотна в Александровск-Сахалинском районе



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в социальных сетях о ненадлежащем состоянии дороги сообщением Виахту – Александровск-Сахалинский, разрушении моста через реку Малая Танги, приведшему к нарушению безопасного транспортного сообщения между населенными пунктами, организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за содержание дорожного полотна и конструкций, своевременное выделение денежных средств и заключение договоров на обслуживание дорог, осуществление контроля за содержанием и ремонтом дорожного полотна, а также принято

процессуальное решение.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1795586>